
                    cf=a= @)&!÷@)&@ sf nflu k|:tfljt s/,z'Ns,b:t'/ tyf b08–h/Ljfgfsf] b/ /]6  

qm=;+= 1 

s/, b:t'/ z'Nssf] ljj/0f 
2068÷2069sf] 

:jLs[t b/ ? 

2069÷2070sf] 

:jLs[t b/ ? 

2070÷2071  

sf] :jLs[t b/ ? 

2071÷2072 sf] 

k|:tfljt b/ ? 

1   crn ;DklQ d'NofÍg ;]jf z'Ns 

  

1=1 k|lt xhf/ ?= 1.00 1.00 1.00 1.00 

1=2 rf}xbL k|dfl0ft k|lt lsQf ?= 300.00 350.00 400.00 400.00 

1=3 

d'Nofsg, gfd;f/L tyf ;a} k|s[ltsf 

l;kmfl/;df d"Nofªsgaf6 ? ().—eGbf 36L x'g 

uPdf Go'gtd b:t'/ ? ().—sfod u/L lng] . 

60.00 70.00 80.00 90.00 

2   af?0f oGq ;]jf z'Ns  

  2=1 3/gePsf] vflnhUuf af6 ? 0.00 0.00 20.00 20.00 

  

2=2 km';sf] 3/ af6 ?  15.00 20.00 20.00 20.00 

2=3 l6gsf] 3/ af6 ?  20.00 25.00 25.00 25.00 

2=4 kSsfsf] 3/ af6 ?  25.00 30.00 30.00 30.00 

3   3/ hUuf gSzf kf; b:t'/ 

  s j8f g+= !),!@,! / # sf] ;fljs w'nfaf/L * sf] 
        

  3=1 cf/=;L=;L= k|]md :6Sr/ e'O{ tnf ?= 5.50 6.00 6.00 6.00 

  

3=2 cf/=;L=;L= k|]md :6Sr/ klxnf] tnf b]lv ?= 7.00 7.00 7.00 7.00 

3=3 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–cf/=;L=;L= 

5fgf  4.50 
5.00 5.00 5.00 

3=4 
df6f]sf] hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–cf/=;L=;L= 

5fgf ?= 
3.50 4.00 4.00 4.00 

3=5 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–h:tfsf] 

5fgf ?= 

3=6 
df6f]sf] hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–h:tfsf] 

5fgf ?= 
3.50 4.00 4.00 4.00 

3=7 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–6fonsf] 

5fgf ?= 

3=8 afp08«L sDkfp08 jfn k|lt /lgª lkm6 ?= 4.50 5.00 5.00 5.00 

3=9 sRrL 3/ ÷ sf7 ;]G6/ a]/f ;d]t ?= 3.50 4.00 4.00 4.00 

v cGo j8f x?df 

3=10 cf/=;L=;L= k|]md :6Sr/ e'O{ tnf ?= 4.50 5.00 5.00 5.00 

3=11 cf/=;L=;L= k|]md :6Sr/ klxnf] tnf b]lv ?= 5.50 6.00 6.00 6.00 

3=12 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–cf/=;L=;L= 

5fgf  2.50 
3.00 3.00 3.00 

3=13 
df6f]sf] hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–cf/=;L=;L= 

5fgf  
2.50 3.00 3.00 3.00 

3=14 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–h:tfsf] 

5fgf ?= 



3=15 

df6f]sf] hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–h:tfsf] 

5fgf ?= 

2.50 3.00 3.00 3.00 

3=16 
l;d]06 hf]8fO{df O§f jf 9'Ëfsf] uf/f]–6fonsf] 

5fgf ?= 

3=17 afp08«L sDkfp08 jfn k|lt /lgª lkm6 ?= 4.50 5.00 5.00 5.00 

3=18 sRrL 3/ ÷ sf7 ;]G6/ a]/f ;d]t ?= 3.50 4.00 4.00 4.00 

3=19 3/gS;f kmfon k|lt kmfon ? 50.00 50.00 50.00 50.00 

3=20 
 ;'s'Daf;L ;d:of ;dfwfg cfof]uaf6 df]7 sfod x'g cufj} ;f] hUufdf lgdf{0f ePsf 3/x?sf] gSzfkf; b:t'/df 

%)Ü k|ltzt 5'6 lbg] gLlt sfod} /fVg] . 

  3=21 

3/ gS;f k]z eO{ c:yfoL :jLs[tL lnO{ b'O{ jif{ leq ;DkGg k|df0f kq lng gcfO{ t]>f]] jif{df lng cfPdf lghn] 

a'emfPsf] z'Nssf] !) k|ltzt z'Ns lnO{ ;DkGg k|df0f kq lbg],rf}yf] jif{df dfq ;DkGg k|df0f kq lng cfPdf @) 

k|ltzt z'Ns lnO{ ;DkGg k|df0f kq lbg] rf}yf] jif{ kl5 dfq ;DkGg lng cfPdf rfn' jif{sf] b/n] x'gcfpg] z'Ns 

lnO{ ;DkGg k|df0f kq lbg] . of] Joj:Yff @)&) df3 ! ut] b]lv nfu" x'g]5 .   

4   3/ gSzf gfd;f/L 

  

4=1 :j]R5fn] -3/hUuf ljqmL_ k|lt ju{ lkm6 ?= 3.00 3.50 3.50 3.50 

4=2 
c+za08f÷as;kf; e} cfPsf] ;+/rgfsf] k|lt ju{ 

lkm6 ?= 1.00 
1.00 1.00 1.00 

4=3 
3/hUuf wgLsf] d[To' e} gfd;f/L ePdf k|lt ju{ 

lkm6 ?= 0.50 
0.50 0.50 0.50 

4=4 
g=kf= u7g eP k:rft gSzf kf; gePsf] 3/ hUuf gfd;f/L x'g cfPdf clgjfo{ ?kdf gSzf kf; ug{ nufO{ 

l;kmfl/z lbg] / g =kf=u7g x'gk'j{ jg]sf 3/x? gfd;f/Lsf nflu lzkmfl/; dfu e} cfPdf k|fljlwssf] k|lta]bg lnO{ 

nfUg] b:t'/ a/fa/ w/f}6L lnO{ l;kmfl/; lbg] .   

4=5 
ejg lgdf{0f ;+lxtf dfkb08 @)^) sf] a'bf g+=!) sf] %)%  ;Dd h/Ljfgf ePsf]df ;tk|lt;t  ;Dd h/Ljfgf 

eGg] ;+;f]wg ug]{ . a'bf g+=( df /x]sf] w/f}6L jfkt s"n /fhZjsf] Ps ltxfO{ /sd w/f}6Lsf] ?kdf bflvnf ug{ nufO{ 

eGg] aSof+; lemlsPsf] .    

5   /sd c;'nL ;]jf z'Ns         

  

5=1 
n]gb]g d'2f ldnfkq afkt g=kf= b:t'/ k|lt 

xhf/ ?= 30.00 30.00 30.00 30.00 

5=2 vfB kl/If0f ;]jf z'Ns         

5=3=1  Jofkf/L ljqm]tfsf] k|lt gd'gf kl/If0f z'Ns ?= 50.00 50.00 50.00 50.00 

5=3=2 pkef]Qmf -q]mtf_ sf] k|lt gd'gf kl/If0f z'Ns ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

6   t]>f] d'n'sdf cWoogsf nflu d'NofÍg -x}l;ot k|dfl0ft_ l;kmfl/; b:t'/ 

  6=1 aflif{s cfo k|dfl0ft !) nfv ;Ddsf] ? 1500.00 1500.00 1500.00 1500.00 

  6=2 x}l;ot k|dfl0f ! s/f]8 ;Dd ? 1500.00 1500.00 1500.00 1500.00 

  6=3 ^=! / ^=@ sf] ;f] dfly k|lt nfv yk ? 20.00 20.00 20.00 20.00 

7   sfGhL xfp; dx;'n - lgwf{l/t ljuf] afx]s _ 

  
7=1 e}+;L–/fFuf, uf]?–ufO{, 3f]8f–3f]8L b}lgs ?= 75.00 75.00 75.00 75.00 

7=2 kf8f–kf8L, af5f–af5L b}lgs ?= 50.00 50.00 50.00 50.00 



7=3 afv|f–afv|L b}lgs ?= 25.00 25.00 25.00 25.00 

7=4 kf7f–kf7L b}lgs ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

7=5 ;F'u'/ uwf k|lt uf]6f b}lgs ?= 150.00 150.00 150.00 150.00 

7=6 xfF; s'v'/f k|lt uf]6f b}lgs ?= 5.00 5.00 5.00 5.00 

®® 

pko'{Qm kz' & -;ft_ lbgleq lng gcfPdf lgodfg';f/ lnnfd ljqmL ug]{ lnnfd afkt nfu]s]f vr{ / sfod ePsf] 

b:t'/ bflvnf u/L afFsL /sd ;DaGwLt JolQmnfO{ Plsg ePdf lkmtf{ lbg], Plsg x'g gcfPsf] v08df g=kf= sf]ifdf 

cfDbfgL afFWg] .  

8   gfd;f/L b:t'/ 

  

8=1 hUuf gfd;f/L l;kmfl/z k|lt ljufx ?= 100.00 100.00 100.00 100.00 

8=2 df]xL nuts§f k|lt s¶f ?= 30.00 30.00 30.00 30.00 

8=3 df]xL gfd;f/L k|lt s¶f ?= 15.00 15.00 15.00 15.00 

8=4 6x/f gfd;f/L 

8=4=1 6x/f g+= ! -s_  nfO{ k"j{–blIf0f ?= 4000.00 4000.00 5000.00 5000.00 

8=4=2 6x/f g+= @ -v_  nfO{ k"j{–pQ/ ?= 3500.00 3500.00 4500.00 4500.00 

8=4=3 6x/f g+= # -u_  nfO{ klZrd–blIf0f ?= 3000.00 3000.00 4000.00 4000.00 

8=4=4 6x/f g+= $ -3_  nfO{ klZrd–pQ/ ?= 2000.00 2000.00 3000.00 3000.00 

    6x/f gfd;f/L d[To' e} cfPdf 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 

9   lgj]bg l;kmfl/z b:t'/ 

  

9=1 gSsn b:t'/ k|lt kfgf ?= 20.00 20.00 20.00 20.00 

9=2 gful/stf j+zh÷gftfsf] ?= 50.00 50.00 50.00 50.00 

9=3 gful/stf a}aflxs ;DaGwsf] ?= 300.00 300.00 300.00 300.00 

9=4 ldnfkq aS;f}gL ?= 400.00 500.00 500.00 500.00 

9=5 Ps k6s lg0f{o ePsf] d'2f k'gM bf]xf]l/Pdf ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

9=6 s't w/f}6L lkmtf{ ;]jf z'Ns vr{ k|lt ;os8f ?= 5.00 5.00 5.00 5.00 

9=7 c+u|]hLdf l;kmfl/z k|lt l;kmfl/z ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

9=8 gful/stf 6f]nLdf gfd5'6 k|lt l;kmfl/z ?= 60.00 70.00 80.00 90.00 

9=9 k]G;g k§f cflbsf] l;kmfl/z ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

9=10 JolQmut 36gf l;kmfl/z ?= 60.00 70.00 80.00 90.00 

9=11 gx/36L l;kmf/Lz k|lt s¶f ?= 60.00 70.00 80.00 90.00 

9=12 gx/a9L÷hf]tef]u l;kmfl/z k|lt s¶f ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

9=13 ;+:yf btf{ l;kmf/Lz ? 400.00 400.00 500.00 500.00 

9=14 ;+:yf glas/0f z'Ns ? 150.00 150.00 150.00 150.00 

9=15 cf}Bf]lus k|of]hgsf] pBf]u btf{ l;kmfl/z ?= 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 

9=16 ;fgf tyf 3/]n' pBf]u btf{ l;kmfl/z ?= 250.00 250.00 250.00 250.00 

9=17 3/ sfod tyf 3/ af6f]  l;kmf/Lzdf k|ltlsQf ? 350.00 350.00 400.00 400.00 

9=18 
Plss[t ;DklQs/ kmf/d btf{ z'Ns k|lt s/ 

bftf ? 20.00 20.00 20.00 20.00 

9=19 
P=;=s/ Joj:yfkg ;]jf z'Ns ;DkQL s/sf]   5 

k|ltzt 

  5 

k|ltzt   5 k|ltzt 

  5 

k|ltzt 

9=20 P=;=s/ Joj:yfkg ;]jf z'Ns ? %÷ eGbf 36L 5.00 5.00 5.00 5.00 



ePdf 

9=21 d'2f k|ltlnkL k|lt d'2f ? 100.00 100.00 100.00 100.00 

9=22 d'2f btf{ k|lt d'2f ? 100.00 100.00 100.00 100.00 

9=23 lga]bg km/d]6 k|lt uf]6f ? 5.00 5.00 10.00 10.00 

9=24 gS;fkf; lga]bg km/d]6 k|lt uf]6f ? 250.00 300.00 350.00 350.00 

9=25 cGo l;kmfl/z ?= 60.00 70.00 80.00 90.00 

10   3/ axfn s/ 

  10=1 3/ axfn s/ k|lt ;o ?=  2.00 2.00 2.00 2.00 

11   ;jf/L s/ c;'nL  

  

s o; g=kf=sf] w'nfjf/L If]qdf k|j]z ug]{ k6s] ;jf/L s/ tyf kfls{Ë z'Ns 
    

  ;jf/L ljj/0f         

11=1 sG6]g/ n/L ?= 80.00 80.00 80.00 80.00 

11=2 6}+s n/L ?= 40.00 40.00 40.00 40.00 

11=3 6«s, ?= 40.00 40.00 40.00 40.00 

11=4 a; ?= 40.00 40.00 40.00 40.00 

11=5 lhk, sf/, df?tL e]g, 6]Dkf], 6]Dkf] e]g ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

11=6 ldgLa;,6|\]S6/  ?= 15.00 15.00 15.00 15.00 

v k6s] ;jf/L s/  

11=7 lghL tyf ef8f a; 6«s ?= 20.00 20.00 20.00 20.00 

11=8 6«]S6/ ?= 15.00 15.00 15.00 15.00 

11=9 ldgLa;, sf/, 6]S;L, 6]Dkf] ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

  ljb]lz gDa/sf ;jf/L ;fwgdf k6s] tyf kfls{ª z'Nssf] b/df bf]Aa/ lng]  
  

u gu/kflnsf I]fqleq btf{ ;jf/L ;fwgdf c;'n ug{ kfpg] jlif{s s/sf b/  

  ;jf/L ljj/0f         

11=10 a;, 6«s, n/L / cGo x]eL uf8L ?= 3000.00 3000.00 3000.00 3000.00 

11=11 ef8fsf lhk sf/, ef8fsf 6«ofS6/ ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

11=12 ef8fsf 6]Dkf] ?= 300.00 300.00 300.00 300.00 

11=13 ef8fsf ldgLa; ?= 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 

11=14 lghL ldgLa;, 6«]S6/, sf/, 6]Dkf], lhk ?= 300.00 300.00 300.00 300.00 

11=15 :s'6/, df]6/ ;fOsn ?= 100.00 100.00 100.00 100.00 

# gu/kflnsfn] tf]s]sf] If]qdf p7fpg kfpg] kfls{Ë z'Ns 

11=18 /fqL a; k|lt l6«k ?= 35.00 35.00 40.00 40.00 

11=19 sG6]g/ k|lt l6«k ?= 40.00 40.00 45.00 45.00 

11=20 lbjf a;, ldgL a; , ldgL 6«s k|lt l6«k ?= 20.00 20.00 25.00 25.00 

11=21 dfO{s|f] a; 15.00 15.00 20.00 20.00 

11=22 6]Dkf], 6ofS;L, lhk, sf/, 6«]S6/ ?= 10.00 10.00 15.00 15.00 



ª kfls{Í 6ofS;L ;]08Lu]6 -d]rL eG;f/ u]6 k"j{ tf]lsPsf] :yfgdf_ 

11=23 a; ? 40.00 40.00 40.00 40.00 

11=24 ldlga; ? 32.00 32.00 32.00 32.00 

  11=25 dfO{s|f] a;,dfO{qmf] ljªu/ ? 24.00 24.00 24.00 24.00 

  11=26 6ofS;L, df?tL, 6]Dkf] ?= 16.00 16.00 16.00 16.00 

12   ;kmfO{ ;]jf z'Ns 

  

12=1 s'rf] 7'nf] 6«s k|lt ?= 300.00 300.00 300.00 350.00 

12=2 s'rf] ;fgf] 6«s k|lt ?= 200.00 200.00 200.00 250.00 

12=3 cb'jf k|lt af]/f - ^) s]=hL= _ ?= 2.00 2.00 2.00 2.00 

12=4 cn}+rL k|lt s]=hL= ?= 0.10 0.10 0.10 0.50 

12=5 cfn' k|lt 6g ?= 15.00 15.00 15.00 25.00 

12=6 saf8L tfdf sk/ lhªs k|lt s]hL ? 0.70 0.70 0.70 1.00 

12=7 saf8L kmnfd k|lt s]lh ? 0.45 0.45 0.45 0.75 

12=8 saf8L sfuh Knfl:6s k|lt s]lh ? 0.25 0.25 0.25 0.50 

12=9 
vfln af]tn &%) Pd=Pn / ;f] dfly -7'nf]_ 

k|lt uf]6f  0.45 0.45 0.45 0.50 

12=10 
vfln af]tn &%) Pd=Pn eGbf ;fgf] k|lt 

uf]6f ? 0.25 0.25 0.25 0.25 

12=11 ;'kf8L k|lt af]/f ?= 25.00 25.00 25.00 35.00 

12=11=1 sfFrf] ;'kf/L k|lt jf]/f ?    15.00 

12=12 NjfË tyf ;'sd]n k|lt af]/f ?= 25.00 25.00 25.00 50.00 

12=13 s]ldsn, g'8N; k|lt 6«s ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

12=14 a|f08, t]n k|lt uf8L ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

12=15 
kmnk'mn tyf t/sf/L -d]rLgu/ leq nf]8 

cgnf]8 x'g]_ 7'nf] 6|\s ? 
200.00 200.00 200.00 200.00 

12=16 
kmnk'mn tyf t/sf/L -d]rLgu/ leq nf]8 

cgnf]8 x'g]_ ldgL 6|\s ? 
150.00 150.00 150.00 150.00 

12=17 
kmnk'mn tyf t/sf/L -d]rLgu/ leq nf]8 

cgnf]8 x'g]_ lksck e]g ? 
100.00 100.00 100.00 100.00 

12=18 :ofp k|lt sf6{;g ? 0.00 0.00 0.00 10.00 

12=19 
n;'g k|lt s]=hL=? 0.50 0.50 0.50 0.50 

13   ;8s s6fg ug]{ pkef]Qmf ;Fu         

  

13=1 lkr af6f] ?= 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 

13=2 u|fe]n af6f] ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

13=3 sRrL af6f] ?= 100.00 100.00 100.00 100.00 



    

ljleGg JoflQm,;+3;+yf tyf lgsfon] gu/kflnsf I]fq leq u|fe]n tyf kSsL ;8s s6fg u/L ljsf; lgdf{0f sfo{ 

ug'{ kg]{ cj:yfdf To:tf lgsfo jf6 ;8s s6fg ;DalGw sfdsf] nfut cg'dfg gu/kflnsf jf6 Plsg u/fO{ w/f}6L 

?kdf /sd hDdfu/L tf]lsPsf] ;do leq s6fg u/LPsf]  ;8s ;djlGwt lgsfon] cfkm\g} vr{df k'glg{df{0f ug]{ 

zt{df gu/kflnsfaf6 ;xdtL lng'kg]{ / To:tf] s6fg sfo{sf] k'g lgdf0f{ gu/kflnsfn] g} ug'{kg]{ cj:yfdf nfut 

cg'dfg cg';f/sf] /sd gu/kflnsfdf clu|d hDdf u/L :jLs[tL lnP/ dfq ;8s s6fg ug{ lbg] .  

14   zf}rfno ;/;kmfO{ ;]jf z'Ns  

  

14=1 lk;fa ug]{ af6 ?= 1.00 1.00 2.00 2.00 

14=2 lbzf  ug]{ af6 ?= 2.00 2.00 5.00 5.00 

14=3 n'uf w'g] , g'xfpg]af6 ?= 10.00 10.00 15.00 15.00 

14=4 
zx/L If]q ÷ ;fj{hlgs :yndf dnd'q Tofu ug]{ 

af6 hl/jfgf = 
100.00 100.00 

100.00 100.00 

15   b}lgs xf6 ahf/ tkm{ -sfFs/le§f ÷ w'nfjf/L_ 

  

15=1 uf8Ldf sk8f NofO{ ljqmL ug]{nfO{ ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

15=2 3'DtL sk8f tof/L kf]zfs ljqmL ?= 6.00 8.00 10.00 10.00 

15=3 
c:yfoL sfF6f /fvL wfg, sf]bf], tf]/L, kmfk/ 

a]Rg]af6 ?= 10.00 10.00 10.00 10.00 

15=4 :yfgLo df5f ljqm]tf -% s]=hL= eGbf a9L_ ?= 5.00 6.00 10.00 10.00 

15=5 k}7f/L sf/f]jf/ ljqmL ?= 3.00 3.00 5.00 5.00 

15=6 @ s]=hL= eGbf a9L :yfgLo df5f ljqmL ?= 3.00 3.00 5.00 5.00 

15=7 bfn, lrgL, g'g, r'/f]6 cflbaf6 7'nf] ?= 6.00 7.00 10.00 10.00 

15=8 bfn, lrgL, g'g, r'/f]6 cflbaf6 ;fgf] ?= 5.00 5.00 5.00 5.00 

15=9 lrof ld7fO{ k;naf6 ?= 8.00 10.00 10.00 10.00 

15=10 ;8sdf a;L s]z sf6g] xhfd af6 ?= 3.00 5.00 5.00 5.00 

15=11 n'uf l;nfpg] ko/jfnf d]lzg /fVg]af6 ?= 5.00 5.00 5.00 5.00 

15=12 n'uf l;nfpg] xft] d]lzgaf6 ?= 3.00 3.00 5.00 5.00 

15=13 ef8f jt{g /fvL k;n ug]{ k;n]af6 ?= 10.00 12.00 15.00 15.00 

15=14 vl;, afv|f, kf7f–kf7L k|lt uf]6f ?= 10.00 12.00 15.00 15.00 

15=15 kmnfd] ;fdfg ljqm]tf af6 ?= 6.00 8.00 10.00 10.00 

15=16 s]/f @ 3/L eGbf a9L ljqmL ug]{ af6 ?= 2.00 4.00 5.00 5.00 

15=17 8f]/L, 8f]sf, gfDnf, s'rf]] ljqmL ug]{ af6 ?= 4.00 5.00 5.00 5.00 

15=18 
dgLxf/L, uxgf, kfp8/ OToflb ljqmL ug]{ af6 

7"nf] ?= 7.00 10.00 10.00 10.00 

15=19 
dgLxf/L, uxgf, kfp8/ OToflb ljqmL ug]{ af6 

;fgf] ?= 6.00 7.00 10.00 10.00 

15=20 c:yfoL dgLxf/L k;naf6 ?= 7.00 8.00 10.00 10.00 

15=21 kfp/f]6L, e'lhof, bfndf]7 ljqmL ug]{af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=22 ;'Fu'/sf] kf7fkf7L ljqmL ug]{ af6 ?= 10.00 12.00 15.00 15.00 

15=23 df6fsf] ef8f ljqmL ug]{ af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=24 kmnkm'n ljqmL ug]{ 7'nf] k;naf6 ?= 8.00 10.00 10.00 10.00 

15=25 cfn', vf];f{gL, g:kftL ljqmL ug]{ af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=26 cb'jf ljqmL ug]{ af6 k|lt af]/f ?= 3.00 5.00 5.00 5.00 



15=27 O:s'; ljqmL ug]{ af6 k|lt af]/f ?=  3.00 5.00 5.00 5.00 

15=28 
cGo ;fu ;AhL -% s]=hL= eGbf a9L_ ljqmL ug]{ 

af6 ?=  4.00 5.00 5.00 5.00 

15=29 
@ j6f eGbf a9L s'v'/f ljqmL ug]{ af6 k|lt uf]6f 

?= 2.00 5.00 5.00 5.00 

15=30 
xfF;, k/]jf ! Vf'uL eGbf a9L ljqmL ug]{ af6 k|lt 

uf]6f ?= 1.00 3.00 5.00 5.00 

15=31 7]nfdf 3'dfO{ lrof ljqmL ug]{ af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=32 
lrp/f d'/O{ !÷! 9sL eGbf a9L ljqmL ug]{ af6 

?= 5.00 6.00 10.00 10.00 

15=33 ;fFrf], nfO6/, 6r{ cflb dd{t ug]{ af6 ?=  3.00 5.00 5.00 5.00 

15=34 d';f p8';sf] bjfO{ a]Rg] af6 ?= 2.00 3.00 5.00 5.00 

15=35 ljhljhg laqmL ug]{ af6 ?= 6.00 8.00 10.00 10.00 

15=36 df5fsf] ;'s'6L ljqmL ug]{ af6 ?= 5.00 5.00 5.00 5.00 

15=37 h'Qf ljqmL ug]{ k;n af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=38 r'/f–l6sf k|lt b]f]sfg af6 ?= 3.00 5.00 5.00 5.00 

15=39 ;fj{hlgs 7fFpsf] 3'DtL k;n af6 ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=40 ;'Gtnf ljqmL ug]{ af6 k|lt 6f]qmL ?= 8.00 10.00 10.00 10.00 

15=41 6df6/ ljqmL ug]{ af6 k|lt dg ?= 5.00 7.00 10.00 10.00 

15=42 v';f{gL ljqmL ug]{ af6 k|lt dg ?= 8.00 10.00 10.00 10.00 

15=43 /fFuf sf6L df;' ljqmL ug]{ af6 k|lt uf]6f ?= 25.00 30.00 30.00 30.00 

15=44 
v;L, af]sf, e]8f sf6L df;' ljqmL ug]{ af6 k|lt 

uf]6f ?= 15.00 20.00 20.00 20.00 

15=45 
;'Fu'/, aFu'/ sf6L df;' ljqmL ug]{ af6 k|lt uf]6f 

?= 20.00 20.00 20.00 20.00 

15=46 
xfF;, s'v'/f sf6L df;' ljqmL ug]{ af6 k|lt uf]6f 

?= 2.00 5.00 5.00 5.00 

16   6x/f tkm{ 

  

16=1 s >]0fL cyjf ! g+= af6 k"j{ klZrd dfl;s ?= 350.00 350.00 400.00 400.00 

16=2 v >]0fL cyjf @ g+= af6 k"j{ pQ/ dfl;s ?= 250.00 250.00 300.00 300.00 

16=3 
u÷3 cyjf #÷$ g+= af6 klZrd–pQ/÷klZrd–

blIf0f dfl;s ?= 
175.00 175.00 200.00 200.00 

  

pQm lj6f}/L z'Ns x/]s dlxgf e'Qmfg ePsf] #% lbg leq a'emfO{ ;Sg' kg]{5 . ga'emfPdf Dofb e'Qmfg ePsf] 

klxnf] # dlxgf ;Dd !)Ü / ;f] eGbf a9L ^ dlxgf ;Dd @)Ü ;f] eGbf a9Lsf] xsdf #)Ü sf b/n] h/Ljfgf 

;lxt c;'n ug]{ . Ps cf=j= sf] /sd cf=j=sf] z'? dlxgf ->fj0f_ leq Ps d'i6 a'emfPdf !)Ü 5'§ lbg] .  

17   kz' awzfnf -b}lgs df;' sf6L ljqmL ug]{ af6_  

  

17=1 /fFuf k|lt uf]6f ?= 25.00 25.00 25.00 25.00 

17=2 v;L, af]sf, e]8f k|lt uf]6f ?= 15.00 15.00 15.00 15.00 

17=3 ;'Fu'/, aFu'/ k|lt uf]6f ?= 20.00 20.00 20.00 20.00 

17=4 xfF;, s'v'/f k|lt uf]6f ?= 2.00 2.00 2.00 2.00 



18 18=1 
z'?df Jojzfo btf{ x"gsf nflu btf{ z"Ns 

afkt 
200.00 200.00 200.00 200.00 

  18=2 Joj;fo gfd;f/L,p2]Zo kl/j{tg tyf sf/f]jf/ 

ykdf k6s} lkR5] ?= 

25 k|ltzt 25 k|ltzt 200.00 200.00 

  18=3 Joj;fo k|df0f–kq k|ltlnkL b:t'/ ? 150.00 150.00 150.00 150.00 

19    jflif{s Joj;fo s/         

  

  
b]xfosf] Jojzfodf lgDg cg';f/ vat / pan sf] s/f]af/df ut aif{sf] sf/f]af/ cg';f/ Jojzfo s/ lng] . dlb/ tyf 

;'tL{hGo a:t'sf] sf/f]af/df Joj;fo s/sf] @) k|ltzt yk ;'Ns lng] . 

19=1 d"=c=s/ -vat) btf{ kmd{ tkm{ af6  

s $ s/f8 eGbf dflysf] sf/f]af/ x'g] af6 ?= 10000.00 10000.00 11000.00 11000.00 

v 
3 s/f]8 eGbf dfly $ s/f]8 ;Dd sf/f]af/ x'g] 

af6 ?= 
8000.00 8000.00 

8800.00 8800.00 

u 
2 s/f]8 eGbf dfly # s/f]8 ;Dd sf/f]af/ x'g] 

af6 ? 6000.00 6000.00 6600.00 6600.00 

# 
! s/f]8 eGbf dfly @ s/f]8 ;Dd sf/f]af/ x'g] 

af6 ? 4000.00 4000.00 4400.00 4400.00 

ª 
20 nfv eGbf dfly ! s/f]8 ;Dd sf/f]af/ x'g] 

af6 ? 3000.00 3000.00 3300.00 3300.00 

r 20 nfv ;Dd sf/f]af/ x'g] af6 ? 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

% 
vat df btf{ ePsf t/ sf/f]af/ gePsf -

z'Go sf/f]af/ ePsf _ 
500.00 500.00 550.00 550.00 

19=2 :yfO{ n]vf g+=-Pan_ btf{ ePsf / gePsf Joj;foL tkm{ af6  

s !) nfv eGbf dfly sf/f]af/ x'g] af6 ?= 1500.00 1500.00 1650.00 1650.00 

v 
& nfv eGbf dfly  !) nfv ;Dd sf/f]af/ x'g] 

af6 ?= 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

u 
& nfv ;Dd 

850.00 850.00 940.00 940.00 

#  % nfv ;Ddsf] sf/f]af/ x'g] af6  750.00 750.00 830.00 830.00 

ª  @ nfv ;Ddsf] sf/f]af/ x'g] af6 ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

  r  @% xhf/ ;Ddsf] sf/f]af/ x'g] af6 ?= 360.00 360.00 400.00 400.00 

20   ljQLo ;+:yf ÷ ;xsf/L ;+:yf tkm{ 

  20=1 
s >]0fLsf] ljQLo sDkgL÷;+:yf zfvf sfof{no 

af6 ? 0.00 0.00 5000.00 5000.00 

  20=2 
v >]0fLsf] ljQLo sDkgL÷;+:yf zfvf sfof{no 

af6 ? 3000.00 3000.00 3000.00 3000.00 

  20=3 ljb]lz d'b|f ;6lx 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

  20=4 ;xsf/L a}+s ÷ ;+:yf 1500.00 1500.00 1650.00 1650.00 

  20=5 dgL 6|Gkm/ 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

21   xhfd / ;]n'g 

  21=1 :yfoL ?kdf Jo'6L kfn{/ k;n ?= 750.00 750.00 830.00 500.00 



21=2 :yfoL ?kdf b'O{ l;6dfly ePsf] ?= 750.00 750.00 830.00 500.00 

21=3 :yfoL ?kdf @ l;^ ;Ddsf] ?= 360.00 360.00 400.00 400.00 

22   ;'lrsf/ k;n tkm{  

  22=1 
k|lt d]l;g -k|lt jif{_ km"6kfydf a;L ;~rfng 

ug]{af6  
50.00 50.00 

50.00   

23   dgf]/~hg Joj;fo  

  

23=1 l;g]df xn %)) ;L6 eGbf a9L ?= 3000.00 3000.00 3300.00 3300.00 

23=2 
l;g]df xn #)) ;L6 b]lv %)) l;6 ;Ddsf]  

?= 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

23=3 l;g]df xn #)) ;L6 ;Dd ?= 1500.00 1500.00 1650.00 1650.00 

23=4 lel8of] xn ?= 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

23=5 ;fj{hlgs :yfgdf ;s{; b]vfpg /fVg]af6 

k|ltlbg ?= / /dfOnf] d]nf k|ltlbg ?= 

500÷   

300÷ 

500÷   

300÷ 500.00 
500.00 

23=6 Joj;foLs Do'lhs lel8of] ;'6Lª gu/If]q leq ? 
2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 

23=7 Joj;foLs 6]nL lkmNd ;'l6ª gu/If]q leq ? 
3000.00 3000.00 3000.00 3000.00 

23=8 Joj;foLs lkmr/ lkmNd ;'l6ª gu/If]q leq ? 
5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

23=9 xfOlehg xn ?= 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 

24   xf]6n tyf /]i6'/]06         

  24=1 tf/] xf]6n 0.00 5000.00 5500.00 5500.00 

  24=2 ljlzi6 >]0fL - AC ePsf] _ 3000.00 3000.00 3300.00 3300.00 

  

24=3 xf]6n >]0fL s 2500.00 2500.00 2750.00 2750.00 

24=4 xf]6n >]0fL v 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

24=5 xf]6n >]0fL u 1500.00 1500.00 1650.00 1650.00 

24=6 xf]6n >]0fL 3 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

24=7 xf]6n >]0fL ª 750.00 750.00 830.00 830.00 

24=8 xf]6n >]0fL r 500.00 500.00 550.00 550.00 

24=9 ;fwf/0f xf]6n 360.00 360.00 400.00 400.00 

  gof btf{ x'gcfpg] xf]6nx? nfO{ xf]6n JojzfoL ;+3sf] lzkmfl/;sf cfwf/df >]0fL sfod ul/ btf{ ug]{ 

25   wf]aL 8«fO{ lSng;{ tkm{  

  25=1 8«fOlSng;{  750.00 750.00 830.00 830.00 

  25=2 wf]aL, w'g] / k|]; ;d]t  360.00 360.00 400.00 400.00 

26   X-Ray d]lzg /fVg] af6 ?= 750.00 750.00 830.00 830.00 

  26=1 lSnlgs Nofa ;~rfng ug]{ af6 ?= 750.00 750.00 830.00 830.00 

27   wd{sfF6f /fVg] af6 ?= 2500.00 2500.00 4000.00 4000.00 

28   ;fu ;AhL k;n  

  
28=1 :yfoL yf]s k;n af6 ?=  1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

28=2 :yfoL v'b|f k;n af6 ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

29   kmnfdsf] ;fdfg agfO{ laqmL ug]{ k;n 



  29=1 kmnfdsf] ljleÌ ;fdfg agfO{ ljqmL ug}{ af6 ?= 360.00 360.00 360.00 360.00 

30   lrof aufg tkm{ 

  

30=1 6f]snf lrof sufg af6 ? 10000.00 10000.00 10000.00 10000.00 

30=2 ahufO{ l6=:6]6 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

30=3 ;lt3§f lrof pBf]u af6 ?= 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

30=4 gsnaGbf lrof pBf]u af6 ?= 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

30=5 /fh lrof pBf]u af6 ?= 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

30=7 s'jF/ lrof pBf]u af6 ?= 2500.00 2500.00 2500.00 2500.00 

30=8 cGo lrof aufg ÷ pBf]u af6 ?= 1000.00 1000.00 1000.00 1000.00 

  30=9 xl/of lrofdf k|lt s]=hL= ?= 0.20 0.20 0.20 0.20 

31   ;]jf pBf]u ÷ ;+:yf         

  

31=1 g]kfn 6]lnsd af6 ? 10000.00 10000.00 10000.00 10000.00 

31=2 g]kfn laB't k|flws/0f af6 ? 10000.00 10000.00 10000.00 10000.00 

31=3 u|fdL0f cfjfz sDkgL af6 ? 10000.00 10000.00 10000.00 10000.00 

  31=4 
lghL df]afO{n sDkgL  -Ncell/UTL/Smart-cell_ 

af6 ? 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

  31=6 FM /]l8of] !))W ;Dd ? 1000.00 1000.00 1500.00 1500.00 

  31=7 FM /]l8of] !))W eGbf dfyL af6 ? 1500.00 1500.00 2000.00 2000.00 

  31=8 d]rL g]qfno 2000.00 2000.00 3000.00 3000.00 

32   l;nfO– s6fO{, Jo'6L kfn{/ tkm{  

  
32=1 l;nfO{–s6fO{ k|lzIf0f vf]nL a:g] af6 ?= 360.00 360.00 360.00 360.00 

32=2 Jo'6L kfn{/ k|lzIf0f vf]nL a:g] af6 ?= 360.00 360.00 360.00 360.00 

33   ;fOg af]8{, xf]8LË af]8{ /fVg] tkm{ - ;fa{hlgs :yn jf csf{sf] 3/hUufdf /fVg] nfO{  _ 

  

33=1 
jfn k]06LË af6 ? 

5 k|lt sqft. 
10 k|lt 

sqft. 10÷ k|ltsqft. 

10÷ 

k|ltsqft. 

33=2 xf]l{8ª af]8{ -lj1fkg kf6L _ k|lt sqft 25.00 25.00 25.00 25.00 

33=3 lgof]g ;fO{gaf]8{ sqft 20.00 20.00 20.00 20.00 

33=4 Unf] ;fO{g ljB'tLo af]8{ k|lt sqft 30.00 30.00 30.00 30.00 

33=5 l:s|g af]8{ k|lt sqft 15.00 15.00 15.00 15.00 

33=6 lqlehg af]8{ k|lt sqft 30.00 30.00 30.00 30.00 

33=7 lkmNdL Aofg/ jf kf]i6/ k|lt sqft 10.00 10.00 10.00 10.00 

33=8 cfsf;] a]n'g k|lt sqft 500.00 500.00 500.00 500.00 

33=9 ;fgf af]8{ #) sqf. eGbf 36L 25.00 30.00 30.00 30.00 

33=10 uf8Ldf n]lv lj1fkg k|lt sqft 25.00 25.00 25.00 25.00 

33=11 uf8Ldf af]sL lj1fkg k|lt sqft 30.00 30.00 30.00 30.00 

33=12 Jofg/ u]6 100.00 100.00 100.00 100.00 

33=13 7'nf] ;fO{h Jofg/ 300.00 300.00 300.00 300.00 

33=14 :6n÷k;n 0.00 0.00 0.00 0.00 



33=15 jfnkf]i6/  5.00 5.00 5.00 5.00 

  dlb/f tyf ;'tL{hGo a:t'sf] lj1fkg ug{ gkfO{g] . 
  

  
;fj{hlgs  :yfgdf  :jLs[tL lnO{ Jofg/ /fVg]af6 # -ltg_ dlxgf ;Dd cjlwsfnfuL dfq k|lt Jofg/ ? #)).—lnO{ 

:jLs[tL lbg] .  Dofb gf3]kl5 To:tf Jofg/ x7fpg nufpg] / gx7fPdf gu/kflnsfn] g} x6fpg] Joj:yf ug]{ . 

34   k]zf s/ tkm{          

  

34=1 8fS6/ ?= 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

34=2 OlGhgLlo/ ?= 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

34=3 clwjQmf ?= 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

34=4 cf]e/l;o/ ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

34=5 cGo :jf:Yo sdL{ jf6 500.00 500.00 550.00 550.00 

34=6 cGo sfg'g Joj;foLnfO{ ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

  34=7 n]vf kl/Ifs >]0fL v 0.00 0.00 1000.00 1000.00 

  34=8 n]vf kl/Ifs >]0fL u 0.00 0.00 750.00 750.00 

  34=9 n]vf kl/Ifs >]0fL 3 0.00 0.00 500.00 500.00 

35   g;{/L tkm{ 

  
35=1 kmnkm"n g;{/L ug]{ nfO{ ?= 750.00 750.00 750.00 750.00 

35=2 lrof g;{/L 500.00 500.00 500.00 500.00 

36    s]a'n ,l8S;, lel8of] / 6]G6 xfp; tkm{  

  

36=1 s]a'n Joj;fo ug]{ af6 ? 2000.00 2000.00 2200.00 2200.00 

36=2 
lel8of],cl8of], l;=8L= Sof;]6 ef8f Joj;fo ug]{ 

af6 ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

36=3 
6]G6 xfp; /fvL ljleÌ ;fdfu|L ef8fdf lbg] af6 

?= 500.00 500.00 1000.00 1000.00 

37   kmnkm"n ljqm]tfaf6 

  
37=1 yf]s kmnkm"n ljqmL ug]{ af6 ?= 1000.00 1000.00 1100.00 1100.00 

37=2 v'b|f kmnkm"n ljqmL ug]{ af6 ?= 500.00 500.00 550.00 550.00 

38   
s'rf], 3'd, dfGb|f, gfËnf], lrqf laqmL ug}{ 

:yfgLo k;n tkm{ 
360.00 360.00 360.00 360.00 

39   lghL lzIf0f ;+:yf tkm{ 

  

39=1 k"j{ k|fylds :t/ af6 ?= 500.00 500.00 1000.00 1000.00 

39=2 k|fylds :t/ af6 ?= 750.00 750.00 1500.00 1500.00 

39=3 lg=df=lj= :t/ af6 ?= 1000.00 1000.00 2000.00 2000.00 

39=4 df=lj= :t/ af6 ?= 1500.00 1500.00 3000.00 3000.00 

39=5 pRr df=lj= :t/ af6 ?= 2500.00 2500.00 5000.00 5000.00 

  39=6 SofDk; 0.00 0.00 6000.00 6000.00 

40   gu/ If]q leq ;~rfng x'g] gl;{Ë xf]d  

  40=1 :jf:Yo pkrf/ s]Gb| -gl;{Ëx]fd_ 5000.00 5000.00 5000.00 5000.00 

41   kz'xf6 ;]jf z'Ns tyf b/ /]6          



  41=1 

kz'xf6df ljqmL x'g cfPsf kz' tyf gu/ If]qdf ljqmL tyf ;§f–k§f ePsf kz'x?df ljqmL x'g] /sdsf] ;os8f ?=#÷– sf] 

b/n] vl/b ug]{ af6 c;'n ug]{ .  ;f] rf}kfo vl/b ljqmL ubf{ kz'xf6 ;]jf z'Ns 5nL 9fF6L nu]df z'Ns 5Ng] JolQmx? Aff6 kz' 

xf6 ;]jf z'Ns afx]s ? !)))÷ clt/LQm z'Ns h/Ljfgf jfkt c;'n ug{ kfO{g] 5 . 

42   l/Szf 6fFuf 7]nf btf{ u/L gDa/ lbg] ;DaGwdf  

  

42=1 
l/Szf 7]nf btf{ u/L gDa/ lbFbf l/Szf k|lt b:t'/ 

ef8fjfnf  100.00 100.00 200.00 200.00 

42=2 l/Szf 7]nf An'–a'ssf] nflu ?= 50.00 50.00 100.00 100.00 

42=3 l/Szf 7]nf gfd;f/L b:t'/ ?= 100.00 100.00 200.00 200.00 

42=4 l/szf 7]nf An'a's gljs/0f Dofb leq ?= 25.00 25.00 50.00 50.00 

42=5 l/Szf kl/ro kq b:t'/ ?= 50.00 50.00 75.00 75.00 

42=6 kl/ro kq gljs/0f b:t'/ ?= 25.00 25.00 50.00 50.00 

42=7 kl/ro kq k|ltlnkL b:t'/ ?= 25.00 25.00 50.00 50.00 

42=8 l/szf 7]nf An'a's k|ltlnkL b:t'/ ?= 50.00 50.00 100.00 100.00 

43   k|fljlws ;]jf z'Ns ÷ ef8f         

  

43=1 
k|lt–gSzf btf{ b:t'/ k|fljlwsn] Joxf]g]{ ?= 

50.00 50.00 k|=Sqf 0÷10                                  

k|=Sqf 

0÷10 

43=2 
cldg v6Ffpbf g=kf= If]qleq ;a} j8fdf ! 

lsQfsf] ?= 500.00 500.00 700.00 700.00 

43=3 
;f]lx JoflQmsf] ! lsQf eGbf a9L l;dfgf 

hf]l8Psf]df k|=lsQf yk ?= 
200.00 200.00 200.00 200.00 

43=4 lsQfsf] l;dfgf ghf]8LPsf] eP k|=lsQf ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

43=5 
3/ gS;f ljjfb eO{ cldg v6Ffpbf k|=lsQfsf] 

?= 300.00 300.00 300.00 300.00 

43=6 
gS;fkf; k|s[ofsf] hUuf /]vfªsgdf k|=lsQfsf] 

?= 100.00 100.00 100.00 100.00 

43=7 
3/ af6f] tyf rf/lsNnf l;kmfl/; laafbdf 

k|=lsQf ? 100.00 100.00 100.00 100.00 

43=8 gu/kflnsfsf] xn ef8 k|lt lbg ? 500.00 500.00 1000.00 1000.00 

43=9 ] Aosxf] ef8f k|lt 306f l8hn afx]s ? 2500.00 2500.00 3000.00 3000.00 

43=10 
;fa{hgLs af6f]df nfut ;xefuLtf l6«k/,n]jn/ 

;d]t k|lt l6«k ? 
250.00 300.00 600.00 600.00 

43=11  l6k/ ef8f k|lt lbg k|lt l6«k/ O{Gwg afx]s ? 7000.00 7000.00 7000.00 7000.00 

43=12 ;S;g 6]ªs ef8f klxnf] l6|\k ?  2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 

43=13 ;f]lx JolQmsf]df bf]>f] l6|\k b]lv k|lt l6|\k ?  1500.00 1500.00 1500.00 1500.00 

43=14 g=kf= sf] af]d]h /f]n/ ef8f afkt k|lt lbg ? 2500.00 2500.00 3000.00 3000.00 

   gf]6 M– /f]n/ tyf l6«k/df nfUg] O{Gwg tyf e/ yk n'la|s]06 e8fdf lng]n] Joj:yf ug'{ kg]{ 

44   hl/jfgf tkm{         

  
44=1 l/Szf 7]nf An'a's gljs/0f ubf{ Dofb gf3]df # 

dlxgf;Dd  

15.00 15.00 15.00 15.00 

44=2 # dlxgf dfly ^ dlxgf;Dd Dofb gf3]sfnfO{ ?= 25.00 25.00 25.00 25.00 



44=3 ^ dlxgf b]lv dfly k|To]s cf=j=sf]  ?= 30.00 30.00 30.00 30.00 

44=4 dfly pNn]lvt hl/jfgfdf b:t'/ lnFbf gljs/0f b:t'/ lnOg]5 . 
    

®® 

g=kf=nfO{ a'emfpg] aflif{s s/, z'Ns, b:t'/ cflb-Plss[t ;DkQLs/ afx]]s_rfn' cf=a=sf] cflZjg dlxgf leq clu|d 

a'emfPdf !)Ü,5'6 lbg] / ut cf=a=sf] s/,z'Ns,b:t'/ cflb rfn' cf=a=sf] cflZjg d;fGt leq lt/]df h/Ljfgf glng] 

;f] kl5 kf]if d;fGt leq r'Qmf u/]df !)Ü,h/Ljfgflng] /  ;f] kl5 @%Ü, h/Ljfgf yk u/L cz'n ug]{ .  u}/ g]kfnL 

gfu/LsnfO{ h'g;'s} p2]Zosf] Joj;fo btf{ u/fpFbf Joj;fosf] k|s[lt x]/L ? %)))÷ b]lv ?@))))÷ ;Dd w/f}6L 

lng]  

®® 

:yfgLo :jfoQ zf;g P]gsf] bkmf !^% adf]lhd csf{nfO{ b'Mv lbg] lgotn] s'g} sfo{ u/]df, tf]lsPsf] :yfgdf afx]s 

hyfefjL kmf]xf]/–d}nf kmfn]df, af6f]sf] cfjthfjtdf afwf k'Ug] u/L ;fdfu|L /fv]df, ;fj{hlgs ;DklQsf] xfgL–

gf]S;fgL u/]df, cltqmd0f jf ckrng u/]df g==kf=n] ?=!%,)))÷– - kGw|x xhf/ _ ;Dd h/Ljfgf ug{ ;Sg] Joj:yf 

/x]s]f ;fy} :yfgLo :jfoQ zf;g lgodfjnLsf] lgod !$# adf]lhd g=kf=n] 7]nf, l/Szf, l/Szf–e]g btf{ u/L gDa/ 

lbg ;Sg] Joj:yf eP tfklg btf{ lagf ;~rfng x'g] l/Szf, 7]nf, 7]nf–e]g cflb ;DaGwdf :ki6 Joj:yf gePsf] x'Fbf 

To:tf lgif]lwt sfo{ ug]{ btf{ tyf kl/ro kq lagf l/Szf rnfpg] l/Szf rfns jf l/Szf, 7]nf wgL pk/ b]xfo 

adf]lhdsf] h/Ljfgf c;'n pk/ ug]{ . 

44=5 gDa/ lagf l/Szf rnfpg] af6 ?= 100.00 100.00 100.00 100.00 

44=6 kl/ro kq lagf l/Szf rnfpg] af6 ?= 100.00 100.00 100.00 100.00 

44=7 

cfkm|gf] k;n cuf8L ;8s gfnf clts|d0f u/L 

k;n /fVg] af6 ? 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 ;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

44=8 

;fj{hlgs :yndf 7]nf, e]g, ;]8, 5Kk8, 3'DtL, 

6x/f cflb /fvL Joj;fo ug]{ af6 ?= 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

50 b]lv 

15000 ;Dd 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

44=9 km'6kfydf k;n Joj;fo ug]{ af6 ?= 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

50 b]lv 

15000 ;Dd 

50 b]lv 

15000 

;Dd 

44=10 
hyfeflj 5f8f rf}kfo 5f8g] af6 -gu/kflnsf sd{rf/L af6 ks|fp ul/Psf]_ 

44=11   Xf+; s'v'/f                    50.00 50.00 50.00 50.00 

44=12  afv|f,v;L af]sf,k7fkf7L;d]t       100.00 100.00 100.00 100.00 

44=13  ufO{uf]?,/f+ufe}+;L cflb           300.00 300.00 300.00 300.00 

44=14  ;'u'+/ a+u'/  500.00 500.00 500.00 500.00 

44=15 ;F'u'/ ;dft]/ sfGhL xfp;df xfNg] JolQmnfO{ c;'n ePsf] z'Nssf] %)Ü /sd vr{ pknAw u/fpg] . 

44=16 
af6f] 5]p tyf ;fj{hlgs :yndf g=kf=sf] 

Ohfht lagf lgdf{{0f ;fdu|L /fVg] af6 ?= 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 ;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

44=17 
lgdf{0f ;fdfu|L /fVg Ohfht z'Ns afkt k|lt 

lbg ?=   k|fljlws k|ltj]bgsf cfwf/df 

10 b]lv 

100 ;Dd 

10 b]lv 

100 ;Dd 
100.00 100.00 



44=18 

:jLs[lt lagf tf]lsPsf] :yfg afx]s ;fO{g af]8{, 

xf]l8Ë af]8{, Unf] af]8{ /fVg] af6 -Ohfht z'Ns 

afx]s_ ?= 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

500 b]lv 

15000 ;Dd 

500 b]lv 

15000 

;Dd 

44=19 lgif]lwt :yndf ;jf/L kfls{Ë ug]{ ;jf/L ;fwg af6 k6s} lkR5]  

  

44=20 a;, 6«s, nx/L af6 ?= 500.00 500.00 500.00 500.00 

44=21 ldgL a;, ldgL 6«s af6 ?= 350.00 350.00 350.00 350.00 

44=22 lhk, sf/, 6]S;L, 6]Dkf] af6 ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

44=23 l/Szf, 7]nf, 7]nf e]g df]6/;fO{sn af6 ?= 25.00 25.00 25.00 25.00 

44=24 
lgif]lwt jf tf]lsPsf] :yfg afx]s awzfnf /fVg] 

af6 ?= 200.00 200.00 200.00 200.00 

44=25 vfB kbfy{ ld;fj6 ug]{ ljqm]tf af6 ?= 2000.00 2000.00 2000.00 2000.00 

44=26 vfB kbfy{ ld;fj6 ug]{ pBf]u af6 ?=  10000.00 10000.00 10000.00 10000.00 

   gf]6 M– pQm hl/jfgfsf] /sd k6s} lkR5] bf]Aa/ x'Fb} hfg] 5 . 

  

45 45=1 

:yfgLo :jfoQ zf;g P]g @)%% sf] bkmf !#* adf]lhd u|fld0f cfjf; sDkgL of]hgf sfof{non] g=kf=If]qleq u/]sf 

sf/f]jf/df nfUg] k|zf;lgs vr{ 36fO{ afFsL /sddf %Ü s/ nufpg] . ;fy{ cGo sDkgL jf JoflQm af6 ul/g] Knl6ª 

Joj;foLn] clgjfo{ gu/kflnsf af6 gS;f :jLs[t u/L gu/kflnsfsf] dfkb08 adf]lhd Knl6ª ug{ kfpg] . e} ;s]sf 

Knl6ª Joj;foL nfO{ g=kf=dfkb08 k'/fug{ nufpg] . 

    Knl6ª :jLs[tL z'Ns 
  

  45=2 # ljufx ;Dd af6 ? 0.00 0.00 5000.00 5000.00 

  45=3 # b]lv % ljufx ;Dd af6 ? 0.00 0.00 10000.00 10000.00 

  45=4 % b]lv !) ljufx ;Dd af6 ? 0.00 0.00 15000.00 15000.00 

  45=5 !) ljufx dfyL ;Dd af6 ? 0.00 0.00 25000.00 25000.00 

46 1 

d]rLgu/ gu/kflnsf leqsf] ljB't lj:tf/ sfo{df g=kf=n] cfˆgf] nfugLsf] 7'nf] c+z vr{ u/L ;]jf pknAw u/fPsf]df :yfgLo 

:jfoQ zf;g P]g @)%% sf] bkmf !$% sf] -!_ sf] pk–bkmf -$_ adf]lhd g]kfn ;/sf/sf] l:js[lt lnO{ ljB't k|flws/0fn] gu/ 

If]qdf ljB't ljB't cfk'lt{af6 k|fKt u/]s]f dx;'ndf @)Ü ;]jf z'Ns ljB't k|flws/0f;Fu lng] jf u|fxsjf6 k|lto'lg6 ? )÷%) 

k|flws/0fn] dxz'n cz'nubf{ ;fy} lng] . 

    g]kfn 6]lnsdn] gu/ If]q leq z]jf k|jfx u/] jfkt c;'n ug]{ z'Nsdf gu/kflnsfn] !)% ;]jf z'Ns lng] . 

47   dgf]/~hg s/ 

  

47=1 k|lt zf] xnsf] ;Dk"0f{ l;6 Ifdtfsf] k"0f{ pkof]u @%Ü nfO{ dfGg] . 

47=2 k|lt l6s6 k|j]z z'Nsdf @Ü g=kf= dgf]/~hg s/ lng] . 

47=3 xn ;~rfnsn] dfl;s ?kdf d"No clej[l4s/ (VAT) r'Qmf ubf{ gu/kflnsfsf] dgf]/~hg s/ Ps d'i6 r'Qmf ug]{ . 

47=4 g]kfnL l;g]df k|ltlbg 7'nf] xnn] ?=@%÷– / le8Lof] xnn] ?=!%÷– sf b/n] a'emfpg] . 

47=5 
g]kfnL ljb]zL s'g l;g]df slxn]b]lv slxn];Dd rn]s]f ;f] s]f ljj/0f k|To]s l;g]df rn]kl5 g=kf=df xn ;~rfnsn] 

ljj/0f lbg] . 

 


